
 

নিচের প্রশ্নগুনির উত্তর লিচ ো। 

1. বহুমু ী উত্তরধমী প্রশ্ন : 

 
উঃ b) 2  ঘর আচে  

  
উঃ c) 18 লেনিনমটোর 

  
উঃ c) প্রনি 100- এর জিয 10  

   
ঊঃd) লবোিি  

 

2. েিয/ নমথ্যো লিচ ো (T/F) 

 
উঃ নমথ্যো । কারণ এটি একটি ঋণাত্মক দশমিক সংখ্যা। 



 
উঃ েিয 

  
উঃ নমথ্যো 

 

 

 

 

 

 

উঃ নমথ্যো। কারন পমরসীিা হবে 2(8 + 4   েসমি = 24 েসমি 

 

3. স্তম্ভ লমিোয় : ( লে ল োচিো নিিটট ) 

  
 

4. a) 145 ও 232 সংখ্যা দুটির গ.সা.গু মনণ ণয় কবরা ও ওই গ.সা.গু র সাহাবযয ল.সা.গু 

মনণ ণয় কাবরা। 



 

 

 


